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КОПАОНИК – Потпредседник Владе Србије Кори Удовички изјавила је данас да Србија
нема развојну стратегију, али у влади постоји свест да је такав план неопходан и воља
да се на њему ради.

  

  

Удовички је, говорећи на Копаоник бизнис форуму, истакла да Србији не треба наручена
стратегија, јер то и није истинска визија.

  

„Визије се не наручују”, поручила је Удовички која је и министарка државне управе и
локалне самоуправе.

  

Србији је потребан јасан план, рекла је она, како би постала стабилна и поуздана
инвестициона дестинација, посебно што је „потиштеном глобалном привредном амбијенту
тешко привући капитал”.

  

„Зато морамо већи део посла да урадимо сами како би обезбедили доток капитала, како
би из сваког уложеног евра или динара извукли максимум”, рекла је Удовички.

  

Она је поручила да Србија себи не сме више да дозволи расипање, и да започиње
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пројекте које не завршава. Илуструјући овај став, она је рекла да је несхватљиво да код
нас радимо деонице аутопута, али оне нису повезане, што никоме није од користи.

  

Према њеним речима почело је да се ради на развојном плану, али је, како је казала, за
то потребно време.

  

„Блер ангажован због бржих резултата, не пи-ара“

  

КОПАОНИК – Потпредседница Владе Србије Кори Удовички изјавила је данас да Влада
није ангажовала консултантску агенцију бившег британског премијера Тонија Блера
само због пи-ара, већ да би научила како да што пре постиже резултате.

  

Она је на Копаоник бизнис форуму рекла да је Блер развио методологију којом је био у
стању да оствари видљиве резултате. „Није то само био пи-ар, напротив”, рекла је она
одговарајући на питање зашто је Влада ангажовала Блера с обзиром на негативан
публицитет који има у српској јавности.

  

„Он нам је рекао да је схватио како може да испоручи видљиве резултате упркос
склоности државне управе да увек разводњи оно што се ради тек за време другог
мандата”, рекла је Удовички и додала да је Блер имао три мандата.

  

Намера Владе, је како је објаснила, била да Блер покаже већ сада како да се остварују
резултати, а не да би чланови Владе то морали сами да науче током другог мандата.

  

Председник Савеза економиста Србије Александар Влаховић је на то рекао да је
„закључак да су потребна два мандата да би се схватило”.
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(Танјуг) 
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